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Осеннее развлечение во второй младшей группе 

 
Цель: создание радостного настроения у детей.  

Задачи: 
- воспитывать любовь к природе, временам года (осени) 

- закреплять и расширять у детей представления об осенних явлениях природы 

посредством выразительного исполнения песен, танцев, стихотворений, игр; 
- развивать музыкально – творческие способности детей, поддерживать 

эмоционально - положительный настрой; 

  
Действующие лица: Осень, Медвежонок. 

 
Ход мероприятия: 

(В украшенную группу, в осенней тематике, входит осень, звенит маленьким 

колокольчиком, дети сидят на стульчиках) 

 

 
 

 

 



Осень: 

Вот иду и слышу смех, 

Неужели детки здесь! 

Какие все хорошие, 

Словно маленькие  горошины. 

 

Желтой краской крашу я 

Поле, лес, долины. 

И люблю я шум дождя, 

Отгадайте кто же я. 

(Осень) 

 

Я, Осень золотая, 

В гости к вам пришла.  

Осенние листочки 

Всем деткам принесла. 

Я ветерком подую, 

И листья полетят… 

И каждому в ладошки цветные прилетят. 

Все листочки разные: жёлтые да красные… 

Все листочки хороши! С ними спляшут, малыши. 

 

              Пляска с листочками «Листики дубовые» 

 

                



           Ребята у осени очень много дел: надо птиц перелётных в дальнюю дорогу 

проводить, деревья яркими красками раскрасить, сады дождиком помыть. А уж в 

огородах и полях сколько у меня дел… 

          Осень - щедрая урожаем, а какие же овощи выросли на моём огороде, 

знаете? Вот сейчас я и проверю! 

 

•      Разве в огороде пусто, если там растёт ... (капуста)  

•  Под кустом капнёшь немножко, выглянет на свет ... (картошка). 

• За ботву, как за верёвку, можно вытащить... (морковку). 

•      Не пугайтесь, если вдруг слёзы лить заставит ... (лук). 

 

Игра «Собери овощи» 

Опустели наши грядки.  

Огород и сад в порядке. 

Ты, земля, еще рожай. 

Мы собрали… 

 

 
 



Танец Хороводная – огородная. 

 

Осень: 

Ой ребята, тише, тише, что-то странное я слышу, 

Гость какой-то к нам спешит и как будто бы шуршит. 

Кто бы ни был заходи! 

Да ребят повесели 

Ну, смелей! Мы ждём гостей! 

С ними праздник веселей! 

Заходит мишка. 

Мишка: Ох ребята ходил я по лесу все шишки да грибы собирал, белочки 

гостинцы думал отнесу, на пенек поставил корзину сел отдохнуть, а мою 

корзину кто-то хвать и моих грибочков, шишек не видать.  

Осень:  Мишка, да ты не расстраивайся.  Мы с ребятами поможем тебе 

насобирать и грибочки, и шишечки для белочки. Поможем ребята! 

(дети под веселую музыку начинают собирать спрятанные грибочки и 

шишечки) 

Игра: Найди шишечки и грибочки для белочки. 

 

 
Мишка: ну спасибо вам ребята, выручили вы меня, даже еще больше 

насобирали чем я. А теперь хотите я свами поиграю. 



(Дети  соглашаются) 

Музыкальная игра с мишкой. 

 

Мишка: Ох набегался, но отдыхать некогда, пойду отнесу белочке от вас 

гостинцы, и буду ложиться в спячку. 

Дети, осень: До свидания мишка! (дети прощаются) 

Осень:  

             Я пока к вам в гости шла 

             Вот такой платок нашла.  

             Разноцветный, расписной,  

             Необычный, непростой!  

             Предлагаю вам, друзья,  

             Поиграть с платочком я!  

             Хотите? Тогда выходите!  

 

 Игра «Волшебный платок»  

(Звучит веселая музыка. Дети свободно бегают по залу. На конец музыки  

дети приседают, закрывают глазки ладошками. Осень накрывает  

платком кого-нибудь из детей).  

  

Кто же спрятался внутри?  

Не зевай, не зевай,  

Поскорее отвечай!  

(последней прячет корзину с гостинцами – яблоки) 

 
 



Осень:  

Осень я по календарю, 

Но уже стучит вовсю  

В двери строгая зима, 

Сыплет снегом на поля. 

Вот и мне уже пора, 

Наступают холода.  

Осень прощается с детьми и уходит. 

 

 

 
 


